

ПОВИК ДО БИБЛИОТЕКИТЕ ВО РЕГИОНОТ

Библиотеките како изолирани острови не можат успешно да функционираат, туку мораат, уважувајќи го знаењето и културата, да се поврзуваат и на тој начин да обезбедуваат услови за дијалог и соработка како најдобра основа за развој на секоја поодделна држава и меѓународна заедница во целост.

Југоисточна Европа, односно Западен Балкан, има вонредни развојни потенцијали што без адекватна информациска инфраструктура не можат во целост да се пројават. COBISS.Net е формиран како заеднички проект на институциите кои во Босна и Херцеговина, Македонија, Словенија, Србија и Црна Гора презеле одговорност за развој на националните библиотечно-информациски системи врз платформата COBISS. Нашата досегашна соработка даде вонредни позитивни резултати. Затоа сме убедени во големото значење и перспективноста на COBISS.Net за развојот на регионот и неговата успешна интеграција во ЕУ.

Ги повикуваме, како библиотеките во државите каде е COBISS веќе имплементиран како национален библиотечно-информациски систем, така и библиотеките во државите на Југоисточна Европа, односно Западен Балкан каде COBISS уште не постои, да ги преиспитаат своите развојни стратегии и да се придружат кон заедничкиот проект COBISS.Net. Убедени сме дека на тој начин библиотеките во регионот ќе обезбедат инфраструктура со чија помош најбргу ќе го достигнат нивото на развиеност на библиотекарството во ЕУ и ќе овозможат неопходна размена на библиографски информации за потребите на науката, образованието и културата. Од наша страна ги нудиме стекнатите искуства и подготвеноста за соработка и помош.

Во Скопје, 9.03.2006 год.

Д-р Исмет Овчина, директор
Национална и универзитетска библиотека, Сараево, Босна и Херцеговина

Борко Зафировски, директор
Национална и универзитетска библиотека "Св.Климент Охридски", Скопје,
Македонија

М-р сц. Ленарт Шетинц, директор
Народна и универзитетска библиотека, Љубљана, Словенија

Сретен Угричиќ, директор
Народна библиотека на Србија, Белград, Србија

Јелена Ѓуровиќ, директор
Централна народна библиотека "Ѓурѓе Црнојевиќ", Цетиње, Црна Гора

М-р сц. Томаж Сељак, директор
Институт за информациски науки, Марибор, Словенија